



领到新手套的路庙小学学生一脸喜悦

北京、郑州、洛阳三地志愿者微博爱心接力，一批耳暖和手套赶在寒假前发到孩子手中——

微博传递爱心 驱散冬日寒意

本报见习记者 孙小蕊 实习生 李思琦 通讯员 秦卫红 文/图

1 38小时，网友捐赠几千耳暖和手套

活动发起人、网友“涵涵”说，689河南在京公益老乡会的成员都是在北京的河南人，平时就乐于做一些公益活动。

由于担心孩子放假不方便领取手套，因此活动只计划进行两天时间。没想到，短短38小时后，网友捐了手套

2000余副、耳暖3000余个，更有热心的在京老乡捐赠了书包、口罩、帽子等物品。

20日，800余个耳暖和约800副手套承载着志愿者的爱心，分两批通过快递发往洛阳。

2 三地志愿者微博接力

在洛阳，团市委工作人员从微博上获悉这一消息后，提前联系好伊川县酒乡路庙小学，计划24日前往学校发放爱心物品。但23日12时，“689老家河南”发了一个微博：耳暖和手套分两批从北京运往洛阳，耳暖23日11时到达洛阳，手套却滞留在郑州的一个分拣站。为了将爱心物品尽快送往洛阳，“689老家河南”立即在微博上求助：“寻找今天到洛阳的顺风车”。

看到微博后，郑州长途汽车二马路站

站长陈景璇联系“689老家河南”志愿者、网友“北乔峰”，告知17时30分有车到洛阳，“北乔峰”立即联系网友“顺风哥李纪宗”。于是“顺风哥李纪宗”驱车前往分拣站将手套取出，并送往二马路站。在征得车上乘客同意后，原定17时30分发车的大巴一直等到18时手套到站上车后才发车。

23日22时，团市委工作人员终于拿到了爱心手套。

@北京

爱心仍在传递

@洛阳

@郑州



50万盆催花牡丹 扮靓春节花卉市场

近日，在神州牡丹园顶温室大棚内，各色牡丹长势良好，工作人员正在对其进行养护。预计2月3日前后，第一批牡丹将进入开花期。春节期间，这里将有10万盆催花牡丹进入花卉市场。

记者从市牡丹办了解到，今年春节期间，我市将有50多个品种50多万盆催花牡丹投放花卉市场，数量较往年有所增加。另外，在北京、上海、广州等设有培育基地和销售点地区将有10多万盆牡丹进入当地市场，上海、广州、深圳三地还将举办牡丹展会。

记者 鲁博 实习生 潘立阔 摄

易堵路口扩宽改造 九都路7个路口苗木搬新家

本报讯(记者 王子君 通讯员 牛保华)这几天，有市民称九都路沿线绿化带内的苗木被人“砍伐”。市绿化工程管理处有关负责人昨日介绍，为缓解市区交通拥堵，我市启动了13个易堵路口的扩宽改造工程，九都路沿线7个路口周边绿化带内的苗木正在“搬家”。

昨日上午，记者在九都路洛浦路口看到，路边绿化带里的几棵红叶李，枝梢已被削掉，路旁停着一辆卡车，几名工作人员正忙碌着将这些苗木搬走。

市绿化工程管理处相关负责人称，春节前先移植九都路金业路路口、洛浦路路口、体育场路路口、七一路路口、涧东路路口、珠江路路口以及芳林路至王城大道段绿化带的苗木，涉及红叶李142棵、红叶石楠4200棵、金叶女贞21000棵、小叶女贞16000棵，苗木将移植到伊滨区洛阳花卉配套中心苗木基地储备起来，今天将全部移植完毕。

为打造学校、家庭、社会三位一体的教育体系，在教育部门的推动下，我市家长委员会发展迅速，作用日益凸显——

家长委员会：从被动向主动“转身”

核心提示

《国家中长期教育改革与发展规划纲要(2010—2020年)》要求建立中小学家长委员会，意在完善学校、家庭、社会三位一体的教育体系，营造良好的教育环境，促进中小学生全面发展。

近年，在教育部门的推动下，我市建立家长委员会的学校日益增多，而且家长委员会扮演的角色也开始从学校活动的被动接受者向主动参与者“转身”。

从无到有

市西工区第二实验小学校长孙新有介绍，我市首批家长委员会出现于20世纪90年代末，但成员大多由校方指派，家长以一种被动的姿态接受学校安排。

随着学校教育理念的提升，许多学校认识到青少年教育不应该只注重校内教育，学校与家庭应该积极配合，共同教育孩子。部分学校开设了“家长讲堂”等，以提高家长科学教育子女的水平。

如今，在我市一些学校里，每个班级都有3名至5名学生的家长是家长委员会

成员，有些学校的家长委员会还设有年级负责人，家长委员会现在的作用主要是负责配合学校教学工作，建起家庭与学校的沟通桥梁。

市教育局基础教育科相关负责人说，目前，我市几乎所有中小学都建有“家长学校”或家长委员会。

初见成效

近日，市回民中学举行了家长委员会换届活动。该活动负责人秦老师说，在参与学校的教学及课外活动中，家长委员会的作用已开始显现。

比如，学校不提倡学生带手机，而有的家长持有不同意见。鉴于此，家长委员会分别与学校和家长进行沟通，终于使双方在这一问题上达成共识。此外，市回民中学家长委员会还在学生饮水、寝室空调等问题上向学校提出一些建议，解决了不少问题。

市西工区第二实验小学的家长委员会已有十几年的历史。其组建模式为：热心家长报名，学校从中挑选出家长委员会成员。

去年12月，该校家长委员会和学校合作，邀请具有一定专业知识的家长来学校为孩子们授课，内容涉及人文、社会、艺术、历史等诸多方面，丰富了学生的校园生活。

市教育局基础教育科相关负责人说：“家长委员会肩负配合学校工作、沟通家长的重任，已经成为学校发展的重要辅助力量。”但是，他认为我市中小学家长委员会在机构成立与履行职能等方面，还有待提升。

有待提升

2012年年初，教育部出台《关于建立中小学幼儿园家长委员会的指导意见》，其中提出，家长委员会的职责是参与学校管理、参与教育工作、沟通学校与家庭。然而，记者在走访中发现，我市大多数中小学校的家长委员会并没有尽到前两项职责。

市回民中学高二四班学生的家长张女士是该校家长委员会的成员。她认为，家长委员会的职责就是配合学校工作，在家庭与学校之间架起沟通的桥梁。她担心家长委员会如果参与学校管理及教育工作，可能扰乱学校正常的教学秩序。

“一些家长的认知水平有限，可能直接影响家长委员会职能的履行，使他们未能真正参与学校管理。”孙新有说，其实校方也希望得到来自家长的意见和监督，这是学校改进教学管理的重要突破口之一。

期待成熟

市教育局基础教育科相关负责人表示

网友快语

网友“素晴”：学校引进来，家长走出去，民主公正的教育理念已经成为发展趋势，实现学校、家庭、社会三位一体，才能完善教育模式。

网友“天蓝海深”：与许多教育发达国家或国内先进省市相比，我们的家长委员会确实还没有真正起到应

有的作用，需要不断完善。网友“执著”：要想家长委员会真正起作用，一方面需要学校在敞开大门广开言路的基础上完善家长委员会参与学校管理的细则，另一方面需要家长委员会成员提高自身认识，履行好职责，为自己的孩子也为别人的孩子负责。

孙新有认为，学校可以在实践中寻找灵活多样的组织方式，确保家长委员会工作取得实效。随着信息技术的发展，学校还可以尝试为家长和家长委员会成员打造网络交流平台，促进学校、家长委员会、家长这三方更加有效的交流沟通。

本报见习记者 郭铁铭 实习生 许贝贝



季军争夺战收官 河南天冠队胜出

昨晚，2012—2013赛季中国男排联赛季军争夺战第二场在洛阳新区体育馆展开争夺，最终，河南天冠队以3:0大胜上海唐潮队，获得本赛季第三名。此前，河南队曾以3:2客场战胜对手。图为河南天冠队10号崔建军在奋力扣球。 记者 何浩 摄



老人感动中原 志愿者送去爱心

昨日，安德莉亚蛋糕连锁店的爱心志愿者来到2012“感动中原”十大年度人物胡发生老人的家乡——伊川县鸭岭乡鸭岭村，为该村希望小学送去30套学生桌椅、50个新书包和一些食物，并且为胡发生老人制作了一个三层蛋糕庆祝他的85寿辰。 见习记者 刘冰 摄



征询异议公告

杨爱莲购买新区永泰街以东，展览路以南泉舜财富中心1-1-1103商品房一套，建筑面积为152.41平方米，不慎将购房合同丢失，本人提交合同复印件申请房屋登记。现在向社会征询异议，期限30天，期满后无异议即按规定予以办理房屋登记手续。

洛阳市房地产市场管理处

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

关于换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2013年第4号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准，换发“中华人民共和国金融许可证”，现予以公告：

偃师市农村信用合作联社杜甫路信用社	住所：河南省偃师市310国道与杜甫路交叉口上海国际商贸城楼下
机构编码：E0026U341030023	邮政编码：471900
许可证流水号：00492736	电话：0379-6775278
业务范围：许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。	发证机关：中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
批准成立日期：1982年06月20日	发证日期：2013年01月23日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

文明行万里 平安走天下

迁坟公告

因洛阳市老城区土桥村东方光源项目征地需要，现对规划红线范围内所有坟墓进行迁移。请坟主于2013年2月7日前到土桥村委会办理迁坟事宜，逾期未迁出的按无主坟处理。具体范围：北至规划路；东至牡丹路；西至华山北路；南至规划路。

联系人：陈学举
电话：13592059791
洛阳市老城区土桥镇土桥村委会